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ATA DA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE PORECATU, ESTADO DO PARANÁ. 

DATA: 05 DE MARÇO DE 2014, ÀS 20:00 HORAS. 

  

ATA da quinta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Porecatu, 

Estado do Paraná. Aos cinco dias do mês de março de  dois mil e 

quatorze, reuniu-se a Câmara Municipal de Porecatu,  Estado do 

Paraná, com a presença dos seguintes Vereadores:  CARLOS ALBERTO 

DIAS, FÁBIO HENRIQUE DA SILVA, JOSÉ TEODORO RIBEIRO , MARCELO 

COELHO DA SILVA, OTACÍLIO PEREIRA JÚNIOR, RENAN SAN TOS PONTES, 

RODRIGO DOS SANTOS JABUR e WILSON JOSÉ AZINARI JÚNI OR. Abertos 

os trabalhos pelo Senhor Presidente, e, após verifi car-se haver 

quorum para a realização da presente sessão, foi su bmetida ao 

Plenário a Ata da sessão anterior, sendo aprovada p or 

unanimidade de votos, sendo declarado aberto o Perí odo de 

EXPEDIENTE: TELEGRAMAS do Ministério da Saúde, info rmando a 

liberação de recursos financeiros ao município de P orecatu. 

PARECER da Comissão de Legislação, Justiça, Finança s, 

Orçamento, Tomada de Contas e Redação, favorável à aprovação do 

Projeto de Lei nº  11/2014. PARECER da Comissão de Educação, 

Saúde, Saneamento e Assistência Social, favorável à  aprovação 

do Projeto de Lei nº  11/2014. OFÍCIO Nº 023/14-DA, do Executivo 

Municipal informando que, em complementação ao cont ido no 

Projeto de Lei do Executivo nº 03/2014 (renumerado pelo 

Legislativo como Projeto de Lei nº 06/2014), esclar ecendo que o 

investimento para a construção de vinte e nove casa s na Vila 

Josefina Furlaneto Lunardelli ficará a cargo do Gov erno do 

Estado, através da COHAPAR, e o terreno em questão é de 

propriedade da referida empresa. Ressaltou que a co ntrapartida 

do Município no valor de cinco mil reais é para a i nstalação de 
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iluminação pública. PROJETO DE LEI Nº 10/2014, de a utoria do 

Vereador Fábio Henrique da Silva, que denomina a Vi la Rural da 

Amizade de Porecatu - "VILA RURAL DA AMIZADE - VERE ADOR GERALDO 

MOREIRA DA SILVA". INDICAÇÃO Nº 02/2014, de autoria  do  

Vereador Marcelo Coelho da Silva, que sugere ao sen hor Prefeito 

a construção de mais dois campos de futebol suíço n o Centro 

Social Urbano, nas imediações das laterais da quadr a de esporte 

externa, o que, por certo, proporcionará melhores c ondições aos 

munícipes para a prática de esportes, haja vista qu e os 

gramados dos atuais campos de futebol estão deterio rando com 

muita rapidez em função de sobrecarga de uso. Suger e ainda, que 

neste mesmo local, seja também demarcado área a ser  utilizada 

como estacionamento dos automóveis daqueles que uti lizam este 

centro esportivo, proporcionando maior segurança a estes 

veículos. INDICAÇÃO Nº 03/2014, de autoria do  Vere ador Marcelo 

Coelho da Silva, que sugere ao senhor Prefeito que estudo 

urgente no sentido de ampliar ou construir um novo cemitério 

municipal, atendendo assim, a necessidade urgente d e espaço 

para sepultamentos dos munícipes porecatuenses, sem  que, para 

tanto, seja necessário à ocorrência de exumação. PR OJETO DE LEI 

Nº 12/2014, de autoria do Vereador Wilson José Azin ari Junior, 

que institui no município a rede de proteção à mãe porecatuense 

e dá outras providências. Franca a palavra e ningué m fazendo 

uso da mesma e não havendo mais matéria para o pres ente 

Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de ORDEM DO DIA: 

PROJETO DE LEI Nº 03/2014, de autoria do Vereador R enan Santos 

Pontes. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da  mesma, foi 

o Projeto de Lei nº 03, submetido à terceira votaçã o, sendo 

aprovado por unanimidade de votos em todos os seus artigos, 

globalmente. PROJETO DE LEI Nº 04/2014, de autoria do Vereador 

José Teodoro Ribeiro. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso 
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da mesma, foi o Projeto de Lei nº 04, submetido à t erceira 

votação, sendo aprovado por unanimidade de votos em  todos os 

seus artigos, globalmente. PROJETO DE LEI Nº 05/201 4, de 

autoria do Vereador Wilson José Azinari Junior. Fra nca a 

palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Pro jeto de Lei 

nº 05, submetido à terceira votação, sendo aprovado  por 

unanimidade de votos em todos os seus artigos, glob almente. 

PROJETO DE LEI Nº 06/2014, de autoria do Executivo Municipal. 

Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o 

Projeto de Lei nº 06, submetido à primeira votação,  sendo 

aprovado por unanimidade de votos em todos os seus artigos, 

separadamente. INDICAÇÃO Nº 01/2014, de autoria do Vereador 

Carlos Alberto Dias. Franca a palavra, e, ninguém f azendo uso 

da mesma foi a Indicação nº 01, submetida à única v otação, 

sendo aprovado por unanimidade de votos. Como não h á mais 

matéria para o presente Período, foi o mesmo encerr ado e aberto 

o de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Franca a palavra, fez us o da mesma o 

Vereador Wilson, cumprimentando a todos. Comentou s obre a 

necessidade de ser instalado em Porecatu um Posto d e 

Atendimento da Defesa Civil, pois mencionou que nos  últimos 

dias ocorreram alguns acidentes neste município que  

necessitaram de atendimento emergencial, e, em pelo  menos três 

ocorrências, o Hospital Municipal disponibilizou ap enas a 

ambulância com motorista para fazer os socorros, se m a presença 

de enfermeiros ou médicos, fato que dificulta um at endimento 

qualificado, assim, diante deste quadro, solicitou o envio de 

ofício ao Prefeito requerendo que busque junto ao G overno 

Estadual recursos para a instalação de uma Base da Defesa Civil 

neste Município, o que, por certo, possibilitará o pronto 

atendimento em ocorrências emergenciais, evitando, em muitos 

casos, conseqüências mais drásticas as vítimas de a cidentes que 
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necessitam de atendimento imediato e especializado.  O vereador 

Wilson ainda ressaltou que os recursos advindos do Governo 

Estadual contemplam a construção do edifício base, ambulância, 

caminhão de socorro, materiais de primeiros socorro s, entre 

outros itens, e, em contra partida, o Município ter á como 

encargo apenas a contratação e manutenção de socorr istas e 

local para construção do edifício base. Requereu ai nda o envio 

de ofício aos Senhores Fernando e Fabrício, paraben izando-os 

pelo ato heróico que resultou no salvamento de uma vida e apoio 

no resgate das vítimas do acidente automobilístico ocorrido no 

último dia 28 de fevereiro, na Ponte do Rio Paranap anema. Na 

sequência, agradeceu aos vereadores que aprovaram e m primeira 

votação o Projeto de Lei nº 06/2014, que autoriza o  município a 

dispor de contrapartida para a construção de vinte e nove casas 

populares neste município, porém, salientou que é n ecessário 

que o Senhor Prefeito também empenhe esforços no se ntido de 

criar novas frentes de emprego em Porecatu, atraind o empresas e 

indústrias para se instalarem nesta cidade. Comento u que em 

outros tempos, apenas os jovens porecatuenses tinha m que buscar 

empregos em outras cidades, porém, na atualidade, a  escassez de 

emprego é tamanha que até os mais velhos estão se m udando de 

Porecatu em busca de trabalho. Na sequência, o Vere ador 

Otacílio fez uso da palavra parabenizando o pronunc iamento do 

Vereador Wilson e informando que nesta data, a empr esa Nova 

Produtiva de Jaguapitã contratou trinta e cinco fun cionários 

porecatuenses. Comentou ainda de no município de Po recatu devem 

ser construídas casas populares, porém com valores das 

prestações mais baixo. Franca a palavra, fez uso da  mesma o 

Vereador Fábio, cumprimentando a todos. Pediu apoio  aos demais 

vereadores para a aprovação do Projeto de Lei de su a autoria 

que denomina a Vila Rural da Amizade, como forma de  homenagear, 
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in memoriam, o Vereador Geraldo Moreira da Silva. Justificou 

essa homenagem afirmando que foi morador dessa vila , e que pode 

constatar a atenção dada pelo "Geraldinho" aquela c omunidade, 

sempre auxiliando e ajudando de diversas maneiras s eus 

moradores. E no mesmo sentido, solicitou o envio de  ofício ao 

Senhor Prefeito requerendo que proceda os estudos n ecessários 

objetivando a instalação de iluminação pública na V ila Rural da 

Amizade, resultando assim em expressiva melhora nas  condições 

de iluminação e segurança daquela região. Requereu ainda que o 

Senhor Prefeito determine ao setor competente que r ealize a 

desobstrução e limpeza das fossas sépticas existent es nesta 

comunidade, bem como, seja providenciado a imediata  realização 

de reparos em todas as ruas localizadas na Vila Rur al. Em 

relação ao Projeto de Lei nº 06/2014, esclareceu qu e votou 

favorável porque o Prefeito encaminhou a esta Casa ofício 

justificando o motivo da contrapartida de cinco mil  reais para 

a construção de casas populares neste município. Fi nalizou seu 

pronunciamento questionando sobre a responsabilidad e dos 

vereadores em relação a geração de novos empregos e m Porecatu, 

indicando que esses devem colaborar com o município  no sentido 

de viabilizar a vinda de novas empresas para Poreca tu. Na 

sequência, o Presidente Wilson comentou que a respo nsabilidade 

sobre a falta de novas empresas em Porecatu é exclu sivamente do 

Poder Executivo, pois diversas empresas mostraram i nteresse em 

instalar-se neste município, porém o Senhor Prefeit o não 

prestou o apoio necessário a estas empresas, razão pela qual, 

as mesmas se instalaram nas cidades vizinhas a Pore catu. Por 

fim, o vereador Otacílio comentou que muitas empres as não estão 

se instalando em Porecatu porque grande parte dos t errenos 

oferecidos pelo Executivo Municipal não estão com a  

documentação correta. Finalizou afirmando que o Pod er Executivo 
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deve se empenhar não apenas na construção de casas populares, 

mas também de geração de empregos. Franca a palavra , e, ninguém 

fazendo uso da mesma e não havendo mais nada a se t ratar, foi 

encerrada a sessão, da qual lavrei esta ata que, li da e achada 

conforme, será devidamente aprovada e assinada, sen do convocada 

outra, para o dia 11 de março de 2014, em horário e  local de 

costume. Do que, para constar, eu, Waldenir Antonio  de Oliveira 

Junior _______, Agente Legislativo, a digitei e a s ubscrevi. ++ 

 

                       

 

__________________________              ___________ ____________ 
WILSON JOSÉ AZINARI JUNIOR              FÁBIO HENRI QUE DA SILVA 
      PRESIDENTE                              "ZÉ D A BICA" 

                                      1º SECRETÁRIO  
 
 


